
KÖZLEMÉNY 
A Budapesti Corvinus Egyetem és a kolozsvári Babes-
Bolyai Tudományegyetem a szociológia, antropológia 
szakjaira iratkozók számára kettős diplomaszerzésről  

 
 
A kolozsvári BBTE Magyar Szociológia és Szociális Munka Intézete és a budapesti Corvinus 
Egyetem Szociológia és Társadalompolitika Intézete által megkötött együttműködési 
megállapodás alapján a Budapesti Corvinus Egyetem diákjai beiratkozhatnak a BBTE  

 szociológia, kulturális antropológia alapképzési szakjaira, valamint  

 a Településfejlesztés vagy a NGO-k és közintézmények vezetésében alkalmazott 
szociológia mesteri programra 

 
A BBTE fent említett szakjait elvégző hallgatók kettős diplomát szerezhetnek, amennyiben 
beiratkoznak a partneregyetemre, és ott legalább egy félévet tanulnak, a megállapodás keretei 
között.  A BCE-n felvett tárgyakat és a kapott érdemjegyeket a BBTE-n automatikusan elismerik.  
 
A BBTE képzésein belül nagy hangsúlyt helyeznek a megszerzett tudás gyakorlatba ültetésére, így 
a megállapodás értelmében a hallgatók minden tanévben közös terepgyakorlaton vehetnek részt 
Erdélyben falukutató táborokban, vagy Magyarországon szervezett terepkutatásokban, így a 
Sziget fesztivál-kutatásban is.   
 
A BBTE már tavalytól működteti a kulturális antropológia képzését magyar állampolgárok 
számára (is), tandíjmentesen. A megkötött megállapodás keretében a diákok a tantárgyak jelentős 
részét Budapesten, a Corvinus Egyetemen tanulhatják.  
 
A BBTE Szociológia és Szociális Munkásképző Karán a magyar nyelvű szociológia, antropológia, 
humán erőforrás menedzsment és szociális munka szakokra nincs írásbeli felvételi, a felvétel az 
érettségi átlag és egy rövid motivációs esszé alapján történik és amelyet jelentkezéskor kell leadni  
A magyar állampolgárok a BBTE őszi felvételi időszakához képest korábban kell jelentkezzenek, 
mivel érettségi diplomájukat el kell ismertetni Romániában, ezért számukra a jelentkezés 
legkésőbb július 30-án lejár.  
 

További részletek a felvételiről a http://bbteszociologia.ro honlapon találnak az érdeklődők 
 


